

КОГДА ЮБИЛЯРЫ - КНИГИ

Как давно заметили древние, в мире есть три главные ценности:

- женщина, не позволяющая оборваться нити жизни;
- хлеб насущный, дающий силу и здоровье;
- мудрость и память, заключенная в книгах.

За 65 лет своей деятельности Ново-трубный завод создал себе не только имя, но и техническую библиотеку, в которой накоплен ценнейший материал. Книжный фонд составляет около 160 тысяч печатных единиц и постоянно обновляется. Главная задача библиотеки - обеспечение научно-технической информацией тружеников завода. Любой рабочий и инженерно-технический работник найдет здесь информацию для повышения своего творческого потенциала и профессионального уровня.

В начале сентября НТБ предприятия отметила 60-летие. Вечер проходил в теплой, дружеской обстановке. Были приглашены бывшие работники. Особенно знаменательным явилось то, что библиотека наконец-то получила долгожданный и совсем новый, столь необходимый ксерокс.

Несмотря на то, что юбилей отмечали 9 сентября, точная дата основания библиотеки неизвестна. Поэтому принято вести историю с 1940 года, когда был принят первый работник - Анна Кузьминична Антонова, вскоре заняв-

шая должность заведующей. В 1946-м ей на помощь пришла Лидия Кирилловна Тимофеева. Она проработала на абонементе 35 лет и заслужила огромное уважение посетителей. На точку библиогра-

фа в 1972 году поступила Зинаида Александровна Уварова - кстати, первый специалист в коллективе с высшим библиотечным образованием.

Благодаря заслугам всех сотрудников, энтузиазму и заинтересованности в любимом деле, в 1970 году библиотеке присвоили статус научно-технической. Тем самым был подтвержден ее высокий уровень. Несколько раз коллектив признавался победителем областного соревнования за лучшую постановку обслуживания населения.

В 1981 году пришла работать библиотекарем Нина Петровна Торкова. Позже она стала заведующей, а помощницей приняли Марину Владимировну Коваленко. Эти милые женщины составляют сегодня весь штат. Тем не менее - коллектив весьма сплоченный. Незабывая на

трудности, хранят верность своей, я бы сказала, немного даже загадочной профессии. Ведь библиотекарь - такая тонкая душевная конструкция, которая формируется с ранних этапов жизни и шлифуется бесконечно. Как не уйти от себя, также истинному библиотекарю не отказаться от специфической работы. Что же касается проблем... Помните одно из определений любви - это когда недостатки кажутся милыми, а достоинствам нет числа.

...Подбор литературы ведется соответственно запросам читателей. Библиотека оказывает неоценимую помощь студентам технических вузов, потому что имеющаяся литература соответствует профилю завода и удобна для спецподготовки. Постоянно поступает периодика - газеты и журналы. На них всегда большой спрос. Поэтому в читальном зале пустые места - редкость.

За свою 60-летнюю историю НТБ Ново-трубного переживала разнор. Каждое время накладывало свой отпечаток на состояние фондов, интересы читателей. Эффективная же работа во многом зависит от слаженных действий неординарного коллектива. Его сегодняшний состав продолжает добрые дела своих предшественников. Юбилей библиотекари встречают с надеждой, что в будущем - это будет новая, красивая, автоматизированная библиотека. Полная книг и читателей.

Ирина БОКОВИКОВА,
студентка

факультета журналистики
Уральского госуниверситета.

На снимке: Н.П.Торкова у новой выставочной экспозиции.

Фото Светланы Лоталовой.

